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	REPUBLIKA HRVATSKA

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

GRAD VELIKA GORICA

Upravni odjel za predškolski
odgoj, školstvo i šport 


Klasa: 602-02/2014-03/3
Urbroj: 238-31-09/130-14-5
Velika Gorica, 3. 9. 2014.
            OSNOVNIM ŠKOLAMA 

             GRADA VELIKE GORICE
Predmet: Sufinanciranje nabave školskih udžbenika roditeljima

                 učenika osnovnih škola s područja Grada Velike Gorice
                 - upute

Radi provedbe projekta sufinanciranja nabave školskih udžbenika gradonačelnik Grada Velike Gorice je 1. rujna 2014. godine donio Zaključak o sufinanciranju nabave školskih udžbenika (Klasa: 602-02/2014-03/04  Urbroj: 238-31-13/02130-2014-1).
Navedenim Zaključkom sufinancirat će se nabava školskih udžbenika te dodijeliti financijsku pomoć roditeljima učenika osnovnih škola s prebivalištem na području Grada sljedećih socijalnih kategorija:

1. Učenici iz obitelji s 3 ili više školske djece (isključivo djeca koja pohađaju osnovnu i srednju školu)

2. Učenici čija su oba roditelja ili samohrani roditelj nezaposlen

Financijska pomoć roditeljima učenika osnovnih škola temeljem Zaključka iznosi:

· po učeniku od 1. do 4. razreda 400,00 kuna

· po učeniku od 5. do 8. razreda 600,00 kuna

Roditelji bi Zahtjeve za ostvarivanjem prava na sufinanciranje nabave školskih udžbenika podnosili do zaključno 15. listopada 2014. godine, a nakon toga će UO za predškolski odgoj, školstvo i šport obrađivati zahtjeve te u najkraćem roku provesti isplatu financijske pomoći na tekuće račune roditelja. U Zahtjevu su navedeni i svi dokazi koje roditelji trebaju priložiti radi ostvarivanja prava na sufinanciranje nabave školskih udžbenika. Stoga prazne obrasce Zahtjeva umnožite u dovoljni broj primjeraka te ih podijelite na roditeljskim sastancima ili uručite učenicima čiji roditelji ostvaruju pravo na sufinanciranje nabave školskih udžbenika (prazan obrazac Zahtjeva u privitku ovog dopisa). Također vas molimo da nam što žurnije dostavite popis svih učenika škole u elektroničkom obliku.
Napomena: Roditelji učenika kojima će nabavu školskih udžbenika financirati Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta ne mogu koristiti financijsku pomoć temeljem ovog Zaključka.
Za sve informacije roditelji se mogu obratiti Upravnom odjelu za predškolski odgoj, školstvo i šport ili na tel: 6269-990 i 6269-916.

           Privremeni pročelnik

                                                                                      Zvonko Kunić
